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HÌNH HỌC 12 - CHƯƠNG I

CHỦ ĐỀ 2.3 Thể tích khối chóp đều.

MỨC ĐỘ 1

Câu 1. [2H1-2.3-1] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 07] Cho (H) là khối chóp tứ giác đều có đáy là hình.
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Câu 2. [2H1-2.3-1] [THPT CHUYÊN BẾN TRE] Kim tự tháp Kê(ốp ở Ai Cập được xây dựng vào khoảng 
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Câu 3. [2H1-2.3-1] [CHUYÊN VĨNH PHÚC] Thể tích 
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Câu 4. [2H1-2.3-1] [THPT Tiên Du 1] Thể tích của khối lăng trụ tam giác đều có tất cả các cạnh bằng 
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Lăng trụ tam giác đều là lăng trụ đứng và có đáy là tam giác đều.
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Câu 5. [2H1-2.3-1] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 07] Cho (H) là khối chóp tứ giác đều có đáy là hình.
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